
Response 

Percent
Response Total

1 91.7% 55

2 71.7% 43

3 23.3% 14

4 70.0% 42

5 0.0% 0

6 18.3% 11

7 28.3% 17

8 3.3% 2
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Redditch Shopmobility Survey 2023

When using Shopmobility, what facilities do you use in  Town Centre?Please tick ALL that apply

Answer Choice

Retail

Food & Drink

Leisure

Banking

Religion

Public Services

Medical

Volunteer work

LIBRARY

Other (please specify):

answered

skipped

Other (please specify):

91.7%

71.7%
23.3%

70.0%

0.0% 18.3%

28.3%

3.3%

When using Shopmobility, what facilities do you 
use in  Town Centre?Please tick ALL that apply

Retail

Food & Drink

Leisure

Banking

Religion

Public Services

Medical

Other (please specify):

Question 5


